

# 国足选帅暂时仅高洪波报名

## 李铁或率队战世预赛

在法国人佩兰下课后,中国足协正式启动新一任国家队主帅选拔程序。据媒体报道,截至目前,报名应聘国足主帅的只有高洪波一人。

中国足协9日在官网发布《关于选聘中国男子足球队主教练的公告》,应征者的报名截止时间为1月29日,目前只有高洪波报名。由于国足在3月还有和马尔代夫、卡塔尔两场世界杯预选赛,在时间比较仓促的情况下,以李铁为首的中方教练组可能会成为球队的临时指挥。

有媒体报道称,尽管中国足协在选聘主帅公告中并没有明确

新任主帅究竟是土帅还是洋帅,但此次选帅大方向是倾向洋帅,而且希望是那种有经历、见过世面的大牌洋帅。考虑到短时间内搞定大牌洋帅不易,因此足协可能先让中方教练组过渡完成两场世界杯预选赛的任务。

虽然有消息称高洪波或许是过渡人选之一,但考虑到高洪波之前就是被足协从国足主帅位置上拿下,因此重新让他担任国足

主帅的可能性太小,毕竟这相当于足协“扇”自己的耳光。况且高洪波在进入中国足协执委会后,如果还执教国足,会给外界留下话柄。

足协在发布公告时之所以允许本土教练报名,主要是防止在搞竞聘仪式时冷场。足协的几位领导达成的共识就是寻找洋帅,因为本土教练能力和世界先进水平差距比较明显。



官方司机不认路 与保安发生口角

## 多哈首训,国奥出师不顺溜

2016年亚足联U23锦标赛暨2016年里约奥运会亚洲区预选赛将于1月12日在多哈打响,中国男子国奥队将再次踏上奥运会预选赛的征程。国奥队的首战安排在北京时间1月13日零时30分,对手是东道主卡塔尔队。前天,中国之队发布了国奥队奥运会预选赛的首张官方赛前海报:朝“里”走,敢“约”吗?(右图)表达了出线的信心和决心。

### 海报为国奥队鼓劲

中国之队为海报配置的一段文字,看上去就像是一篇战斗檄文。文中提到:年轻就是初中生牛犊不怕虎,年轻就是不怕跌倒与失败,年轻就是不要唠叨什么对手和历史,只问你一句:“朝里走,敢约吗?”海报上那张年轻面孔坚毅地注视着前方,是注视着迎面而来的对手,也是注视着远方或殷切或冷漠的目光。

这支国奥队创建于2011年,主教练一直由傅博担任,

以1993年龄段球员为主。在2015年3月份进行的亚足联U23锦标赛预选赛中,国奥队以三战大胜的成绩轻松跻身决赛圈。此次入选的23名球员,多数很难在中超联赛打上主力,球队组建后成绩也不理想。

这一次奥运会预选赛决赛圈,国奥队与卡塔尔、叙利亚和伊朗同组,这三个对手正是前不久结束的第一届西亚U23奥林匹克锦标赛的前三名。



### 官方司机竟不认路

国奥队1月8日飞抵多哈,并在当地时间1月9日下午进行抵达后的首训。不过,球队在第一堂训练课遭遇了一段小插曲:组委会安排的大巴司机居然不认路,导致国奥队的训练时间推迟。

国奥队的训练场地位于多哈郊区,从球队下榻酒店出发,至少需要半个小时。国奥队的训练时间从当地时间下午四时半正式开始,持续两个小时。为了避免出现意外,球队提前一个小时出发

前往训练场地。按计划,球队四时抵达训练场,换衣服、整理训练用品,四时半准时开始有球训练。

球队负责装备的工作人员在训练开始前一个小时就已经抵达了训练场,却迟迟不见球队大巴车的到来。由于路上有些堵车,再加上大巴车司机到了训练场附近后突然“不认识路”,导致球队大巴车直到四时半才开进训练基地大门。

随后,球场保安要求国奥队的大巴

车不能停在训练场边,本来就因为迟到而有些生气的国奥队工作人员因此与保安发生了口角,球队的训练又被延迟了十多分钟。一位球队工作人员表示:“司机都是组委会指派的,按说在我们来之前都是应该提前让他们了解如何到训练场的,怎么可能一下子就忘了?这件事挺让人气愤的。”

## CBA辽粤战众记者遭粗暴对待

### 女记者手机被辽官员打飞

1月10日晚,辽宁队主场102比100逆转广东队,赛后,广东队教练组和记录台发生争执。在此期间,广东体育卫视的记者和网站记者在一旁正常拍摄时遭到了粗暴对待。

由于不满裁判在比赛最后时刻判罚朱芳雨进攻犯规,赛后,广东队主帅杜锋质问裁判,广东队助理教练王怀玉则在和记录台工作人员沟通时发生争吵。此时,广东体育卫视的记者一直在

一旁正常拍摄,但他们的拍摄却受到了记录台工作人员的干扰。双方之间随后发生言语争执,辽宁本溪赛区记录台的一名工作人员多次说出了“输不起吗”的挑衅话语。

与此同时,另一名网站的女记者也在用手机拍摄这混乱的一幕。此时,辽宁体育局篮管中心副主任傅野从一旁过来,用手机和该女记者对拍。随后,傅野还拿纸挡住了女记者手机的摄像头。

在女记者拨开傅野挡住手机摄像头的手时,却被傅野一巴掌将自己的手机打飞。

值得一提的是,该女记者的手机被打飞后直接落在了比赛监督许闯峰的面前。在女记者质问许闯峰,记者的正常工作受到了赛区工作人员的干扰,为什么比赛监督不制止这一情况时,后者却沉默一言不发。

## 曝苏宁上亿天价购埃托奥

1月11日,据土耳其媒体《fanatik》报道,苏宁俱乐部目前正在求购曾效力于皇马、巴萨、国米等多家豪门的喀麦隆球星埃托奥,合约两年半,合约价值达到了2750万美元(约合1.81亿人民币),据爆料,埃托奥已经表示同意。

埃托奥目前效力于土超的安塔利亚体育足球俱乐部,土耳其媒体的文章中表示,江苏苏宁为追求埃托奥,开出了总价值2750万美元(约合1.81亿人民币)的合约,合约期限为两年半。苏宁俱乐部还将支付给安塔利亚体育1000万美元(约合6593万人民币)的转会费。又爆料称,目前埃托奥已经同意了苏宁的报价,但是具体转会与否,还要等待俱乐部之间的最终商定。

埃托奥1981年3月10日出生于喀麦隆,身高179公分的他场上司职前锋,职业生涯里曾效力于包括皇家马德里、巴塞罗那、国际米兰、切尔西在内的多家豪门。他曾经三次获得欧冠冠军,四次获得非洲足球先生。

## 女篮球员史秀峰

### 因打人被停赛5场

因为在与广东队的中国女子篮球联赛(WCBA)比赛中右手击打广东队球员叶琳娜脸部,上海队球员史秀峰11日被中国篮协追加停赛4场。此外,由于史秀峰在比赛中被当值裁判夺权罚出场外,她将在下轮比赛中自动被停赛一场。这样,史秀峰的停赛场次总计为5场。

中国篮协当日在其网站上公布了处罚通知。通知称,1月9日进行的WCBA常规赛第30轮广东队对阵上海队的比赛中,距离第二节比赛结束还有6分07秒,双方在争抢篮板球后,上海队队员史秀峰突然主动用右手击打广东队队员叶琳娜脸部,被当值裁判夺权罚出场外。依据联赛竞赛规程中的特殊规定,史秀峰将自动被停赛一场(常规赛第31轮)。

中国篮协称,史秀峰的打人行径极其恶劣,严重违反体育道德,给联赛造成严重负面影响。为严肃联赛纪律,中国篮协根据《2015-2016中国女子篮球联赛纪律处罚规定》第二章第十条规定,给予上海女篮俱乐部通报批评、核减俱乐部联赛经费3000元人民币的处罚;给予史秀峰通报批评、停赛4场的处罚。

根据此通知,史秀峰将缺席常规赛第32轮至第34轮比赛。由于上海队已经确定晋级季后赛,史秀峰还将缺席季后赛第一轮首场比赛。

中国篮协同时表示,突发情况发生后,双方其他队员表现良好,劝阻本队队员保持冷静,接受裁判员的判罚,维护了联赛的良好秩序,应予肯定。(本版稿件据新华社)